

2023年6月9日 星期五

编辑:王青 版式:欧阳梅 校对:肖萍

百亩桃子 枝头俏



老少皆宜。

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 周琪 通讯员 李靖宇 刘喜) 炎炎夏日,果味飘香。近日,耒阳市黄市镇大河滩村的桃林迎来了丰收的季节,园内游客络绎不绝,大家纷纷赶来享受采摘的乐趣。

走进桃园内,成片的桃树郁郁葱葱,一个个光鲜红润的桃子挂满枝头,果香扑鼻,让人垂涎。游客们穿梭桃林中,一边采摘,一边品尝,尽情享受和大自然的亲密时光。

“我们是慕名而来的,这里的桃子特别好吃,我们来了好多人,玩得特别开心。”前来采摘的游客梁先生一边采摘一边笑着说,这里的空气也非常好,带上家人来这里采摘玩乐是很不错的选择。

而在桃园的另外一处,工人们正在为游客采摘的桃子装筐、打包、称重,现场一派繁忙的景象。“我们桃园经过三年的种植和培育,今年初次挂果,预计产量可以达到10万斤左右,为村集体经济创收10万元以上。”据黄市镇大河滩村党支部书记刘洪军介绍,这片桃林共计160余亩,现已全部挂果,均达到盛果期,近段时间是采摘的高峰期,每天都有很多客人过来采摘,用工高峰期达到40多人。

“我在这山上做事,离家近,每个月能拿到2000多元,还可以照顾家里。”大河滩村村民刘香菊说道。

近年来,耒阳市将“一乡一业、一村一品”作为提升农业发展质量和效益的有力抓手,围绕农业增效、农民增收的目标,以绿色发展为导向,不断优化林果业种植结构,积极探索“休闲农业+乡村旅游”发展模式,进一步拓宽群众增收渠道,助力乡村振兴。



俯瞰桃园。

这里有红扑扑的大蜜桃,还有乒乓球大小的东魁杨梅

来耒阳,开启采摘之旅



东魁杨梅。



大人小孩都能轻松采摘。



诱人的桃子。



一颗颗杨梅镶嵌于绿叶之间。



乒乓球大小的杨梅。

满山杨梅 正当红

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 周琪 通讯员 杨明涛) 又到杨梅成熟季。6月8日,在耒阳市灶市街街道泗门洲社区湘耒水果种植专业合作社的山头上,乒乓球大小的特级杨梅果实挂满枝头,伴随着清风徐徐,连片800亩东魁杨梅果香飘满山间,吸引了不少游客上山体验采摘的乐趣。

走进耒阳市湘耒水果种植专业合作社东魁杨梅特色农业产业园,映入眼帘的是连片葱茏,万树挂红,一颗颗或紫黑或鲜红的杨梅垂满了枝头,每一颗都饱满肥厚、色泽鲜亮,散发着诱人的清香。果园里欢声笑语不断,因位于耒阳城郊,一拨又一拨的游客驱车来到果园,体验采摘的快乐,分享丰收的喜悦。

“这是我见过的最大的杨梅,果形美、果实大、颜色又艳,摘的时候就忍不住吃了,特别甜,我好喜欢吃。”正在采摘杨梅的郭女士说,从城里开车到这里也就二十几分钟,周末了一定带小孩再来。

果园深处,合作社总经理梁瑞高组织员工忙着采摘和分选。他告诉记者,目前基地以入园采摘为主,目前市场供不应求。“杨梅暖胃,酸酸甜甜,口舌生津,甚是开胃解暑,可以驱散夏日里的闷热。今年杨梅采摘前降雨充沛,采摘时日照充足,杨梅的挂果率高,整体品质也比往年好。

对于次品杨梅,我们就用来做蒸馏酒。”梁瑞高说,预计今年该基地杨梅产量可达2万斤,产值可突破60多万元,按照目前的市场价来看,今年收益肯定能再创新高。